广东德豪润达电气股份有限公司 关于授权管理层推进关闭 LED 芯片工厂相关事宜的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东德豪润达电气股份有限公司(以下简称"德豪润达"、"公司")于2019年7月9日召开了第六届董事会第十四次会议,审议通过了《关于授权管理层推进关闭LED芯片工厂相关事宜的议案》,认可公司管理层于2018年第四季度处理LED芯片业务的相关工作并同意关闭LED芯片工厂,同时授权管理层推进实施。

一、公司LED芯片业务的基本情况

公司于2009年切入LED行业,LED芯片业务的布局亦从当年开始。公司通过对同行公司的并购、非公开发行股票、自有资金、银行贷款等方式对LED芯片进行了较大的投入。经过多年的发展,公司在大连、芜湖、蚌埠均形成了产业基地。

最近两年,国内LED芯片行业的市场环境发生了巨大的变化,一方面行业内的主要竞争对手大量购买机台扩大产能;新增产能持续快速释放,导致LED芯片的产能持续过剩,更进一步推动LED芯片价格的持续下跌,2018年第三季度的情况加速恶化。另一方面,随着中美贸易争端的持续,2018年开始宏观经济环境不确定增强,LED下游应用端受到房地产的调控和限购,汽车、智能手机和电视等消费市场趋于饱和的影响,市场对LED芯片的需求大幅减少,行业增长乏力。

而面对LED芯片需求和供应两端的巨大不利变化,公司的LED芯片产品虽然具有技术指标先进、倒装芯片细分市场领先等优势,但在融资受限导致拟新增产能投入时点落后于竞争对手,以及产能规模、客户群体、新市场开拓等多个方面远落后于主要竞争对手,致使公司LED芯片产品的单位成本较高,LED芯片的市场占有率低,规模效应不明显,该业务的经营情况并不理想。

二、推进关闭LED芯片工厂相关事宜的情况说明

2018年第四季度,公司管理层对LED芯片业务行业前景、市场情况、价格走势等进行了研究分析,重新部署LED芯片业务第四季度的经营方向,同时采取了包括但不限于压缩LED芯片业务产能、清理存货、裁减人员等措施。

公司管理层经综合慎重考虑,基于LED芯片行业产能极大过剩的形势短期内难以缓解,再加上由于中美贸易争端的影响,宏观环境仍然趋于紧张的局面,LED芯片的下游市场预计亦受到影响等等因素,并考虑公司融资能力及各项业务的持续经营的压力等,预测短期内即使LED芯片价格反弹改善短期业绩,但如果长期融资能力不恢复,缺乏后续的资本投入,LED芯片业务难以维持正常营动。因此,公司管理层于2018年12月拟定了关闭LED芯片工厂的计划。

结合2019年的经营情况,公司管理层经综合评估,向公司董事会提出了建议: 同意并授权管理层按计划稳妥实施以"关停并转"为手段尽快处理芯片制造业务, 争取在2019年第三季度完成。

为协助公司管理层重新考虑 LED 芯片事业部截止至 2018 年 12 月 31 日的各项资产减值情况,董事会授权管理层聘请独立的专业评估机构进行资产减值测试。

三、推进关闭LED芯片工厂对公司的影响

经公司管理层与评估师、会计师的初步讨论,认为关闭LED芯片工厂,大部分设备资产、房产及基础设施等可能会导致2018年末需对LED芯片资产计提大额的资产减值准备,减值计提的处理,有利于尽快消除公司2018年度财务报表被出具的保留意见的影响,具体可能减值的金额以评估机构和会计师最终确认为准。

关闭LED芯片工厂短期内会产生员工清退支出、存货、资产处理的潜在损失。但从长远来看,有利于降低公司整体的经营业绩压力,缓解公司长期投入LED芯片的资金压力,确保公司有更多的资源发展其他业务板块,有利于将公司的整体经营重新导入正常轨道。

四、推进关闭LED芯片工厂尚需履行的审批手续

本次关闭LED芯片工厂的事项由于涉及公司经营的重大利益,会对公司产生重大影响,因此尚需提交公司股东大会审议批准。



特此公告。

广东德豪润达电气股份有限公司董事会 二〇一九年七月十日